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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR, EM 25 DE JULHO DE 2025 

(Aprovada na 5ª sessão ordinária, em 29/09/2025)

Aos vinte e cinco dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e quinze minutos, sob a Presidência da

Vice-Diretora, Profa. Gisele Maria Ribeiro Vieira, deu-se início à terceira sessão extraordinária do Conselho Diretor, com a

presença dos conselheiros: Heitor Soares Mendes, Leydervan de Souza Xavier, Eduardo Soares Ogasawara, Ângelo

Oliva, Gisele Rodrigues Martins. Convidado: Daduí Cordeiro Guerrieri. 1 EXPEDIENTE INICIAL A Presidente substituta

do CODIR, Profa. Gisele Vieira, procedeu à posse da conselheira suplente Gisele Rodrigues Martins, da Federação das

Indústrias do Estado do Rio de Janeiro (Firjan). 2 ORDEM DO DIA 2.1 Homologação da Resolução 5/2025/CEPE, que

aprova o Projeto de Abertura de Curso (PAC) de Educação Proûssional Técnica de Nível Médio de Logística-Unidade de

Itaguaí, na modalidade Integrado. A presidente abriu espaço para esclarecimentos do Prof. Daduí, diretor da UnED

Itaguaí. Prof. Daduí disse que é uma honra participar do conselho. Em breve histórico, lembrou que a UnED Itaguaí é

pequena e desde 2008 começou com o curso técnico em Portos (Subsequente), com uma demanda muito grande na

região, à época. Pouco antes de 2018, houve um decréscimo no número de alunos, então criou-se curso de Logística,

modalidade subsequente, que atenderia melhor à região. Num primeiro momento, teve um número alto de aluno, mas

depois começou a cair consideravelmente. Desde o início do curso, em 2021, até agora, só houve 28 concluintes

integralizados. Continuou falando do contexto atual da unidade que, após algumas reformulações estruturais dentro da

Instituição, de forma a atender às novas demandas de Ensino Médio, pensando na verticalização, aprovaram o curso de

Automação Industrial, além do upgrade do Subsequente para Integrado, o que favoreceria o curso de Engenharia de

Produção e Mecânica. Levando-se em conta a questão da localização, além do intuito de aproveitar os alunos do curso

técnico na graduação, e acrescentando que muitas vezes os alunos se tornam clientes no curso de Engenharia, entendem

que a verticalização funcionaria muito bem. E por ser uma unidade pequena, há limitações nos números de códigos de

vagas para professores. O estudo foi bem conduzido e discutido com o setor pedagógico e com os docentes. Profa.

Gisele Vieria agradeceu e abriu para discussão. Conselheiro Heitor concordou com a criação do curso integrado, a ûm de

se criar oportunidades aos jovens da região. Conselheiro Eduardo Ogasawara parabenizou pela criação do curso e o

achou muito alinhado ao objetivo em comum e à visão estratégica. A presidente substituta do CODIR também parabenizou

o Prof. Daduí e a equipe de Itaguaí. Sem outras manifestações, em regime de votação por contraste, o PAC do Curso de

Educação Proûssional Técnica de Nível Médio de Logística, da UnED Itaguaí, na modalidade Integrado, foi aprovado por

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, lavro a presente ata, que segue assinada por mim, Bárbara Maria Perrout

Junger de Lira, na qualidade de Secretária Substituta, e pela presidente substituta do CODIR, Professora Gisele Maria

Ribeiro Vieira.

GISELE MARIA RIBEIRO VIEIRA

Presidente substituta do CODIR
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